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ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Αθήνα, 25-11-2021 

Της:  ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

 

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

                    

ΘΕΜΑ:  «Νέα εμπλοκή στην επιστροφή των μαθητών στις σχολικές αίθουσες του 

σεισμόπληκτου 7ου Δημοτικού Σχολείου του Ηρακλείου της Κρήτης» 

 

 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με πρόσφατα δημοσιεύματα, όπως όλα δείχνουν, η έναρξη εργασιών 

αποκατάστασης στο σεισμόπληκτο 7ο Δημοτικό Σχολείο του Ηρακλείου της Κρήτης θα 

καθυστερήσει, εξ’ αιτίας των γραφειοκρατικών διαδικασιών στο πλαίσιο μιας μεγάλης 

εργολαβίας, η οποία χειρίζεται ένα «πακέτο» για τα σχολεία, συνολικού, ύψους 1,5 

εκατομμυρίου ευρώ. Η αρχική δέσμευση, η οποία, όπως φαίνεται, δεν θα υλοποιηθεί, ήταν 

η παράδοση του κτηρίου να πραγματοποιηθεί στα τέλη του τρέχοντα Νοεμβρίου. Οι 

μαθητές εξακολουθούν να κάνουν μάθημα σε πέντε διαφορετικά σχολεία, με ό,τι 

ταλαιπωρία αυτό συνεπάγεται για μαθητές, γονείς και εκπαιδευτικούς. Όπως αναφέρεται, 

επίσης, στα δημοσιεύματα, σύμφωνα με εκτιμήσεις, οι εργασίες επισκευής του σχολείου το 

οποίο παρουσιάζει ρωγμές και όχι μόνο, θα ξεκινήσουν από τον επόμενο Μάρτιο, κάτι που 

σημαίνει ότι, οι μαθητές δεν θα επιστρέψουν στον φυσικό τους χώρο, πριν τον Σεπτέμβριο 

του 2022. Στην περίπτωση, μάλιστα, που θα κριθεί ότι, απαιτούνται επιπλέον παρεμβάσεις 

από την άποψη της στατικής επάρκειας, τότε τα πράγματα περιπλέκονται ακόμα 

περισσότερο, γεγονός που θα σημάνει ακόμη μεγαλύτερες καθυστερήσεις. Σημειωτέο ότι, 

οι μαθητές των τάξεων του σεισμόπληκτου 7ου Δημοτικού Σχολείου στο Ηράκλειο  Κρήτης 

παρακολουθούν μαθήματα «στριμωγμένοι» στα 17ο, 30ο, 8ο, 16ο Δημοτικά Σχολεία και 

σε μία αίθουσα ειδικού σκοπού, στο 53ο και στο 54ο Δημοτικά Σχολεία της πόλης. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:
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Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Σκοπεύετε να επέμβετε άμεσα προς επίσπευση των εργασιών αποκατάστασης του 

κτηριακού συγκροτήματος του 7ου Δημοτικού Σχολείου του Ηρακλείου της Κρήτης, ώστε να 

επιστρέψουν με ασφάλεια σε αυτό οι μαθητές και οι μαθήτριές του, από την στιγμή που 

οι συστεγάσεις πλήθους παιδιών, οι οποίες εξυπηρετούν την σχολική στέγη των ανωτέρω 

μαθητών, εκτός των άλλων προβλημάτων που δημιουργούν, εν μέσω «πανδημίας», 

εμπεριέχουν και υγειονομικούς κινδύνους για τα παιδιά; 

 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής  

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




